
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก   
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เริ่มประชุมเวลา   10.30 น. 
 

 เม่ือถึงเวลาประชุม   เลขานุการสภาฯ ได ตรวจสอบจํานวนสมาชิกท่ีเขาประชุมมีจํานวน  10  ทาน  
สมาชิกครบองคประชุม  จึงขอเชิญประธานสภาฯ  กลาวเปดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจําป 
2562  และดําเนินการตามระเบียบวาระตอไป 
 
นายสวาสดิ์  สะหมาด ไดกลาวสวัสดีกับสมาชิก คณะบริหาร และไดอานประกาศสภา เรื่อง การเปดประชุม   
ประธานสภาฯ สภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2562 ตอท่ีประชุม  
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด แจงเรื่องการลาของสมาชิก  1. นายพิเชษฐ อัตกลับ  ส.อบต.ม.2   2. นายวิลาท  ลาวเพ็ชร 
ประธานสภาฯ  ส.อบต.ม.2 เนื่องจากติดภาระกิจ  
 
 

มติท่ีประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี ผานมา 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ และคณะผูบริหาร  สําหรับรายงานการ  
เลขานุการสภาฯ ประชุมสภา เปนรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี 5 

สิงหาคม 2562  รายงานยังพิมพไมเรียบรอยขออนุญาตท่ีประชุมนําเสนอใหรับรอง    
ในการประชุมครั้งตอไปคะ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ครับ รายงานการประชุมไวรับรองในการประชุมครั้งตอไปครับ ยังไมเรียบรอย  
ประธานสภาฯ             
 

มติท่ีประชุม รับทราบ  
 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม  
   -ไมมี-  
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่น ตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว  
 -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 
นายสวาสดิ์  สะหมาด 5.1  พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 
ประธานสภาฯ            งบประมาณ 387,000 บาท  ขอเชิญคณะบริหารครับ 
 
นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
นายก อบต.  กระผมนายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก   

ตามระเบียบวาระท่ี 5.1  พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการขุดเจาะบอบาดาล 
หมูท่ี 1  งบประมาณ 387,000 บาท  กอนอ่ืนกระผมขอแถลงคําแถลงงบประมาณ 
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ประกอบงบประมาณจายขาดเงินสะสม   ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2562  และไดอาน
คําแถลงตอท่ีประชุมสภา และไดนําเสนอขอมูลเงินสะสม/สํารองรายจายท่ีจําเปน ณ 
วันท่ี 31 กรกฎาคม 2562  
 ยอดเงินสะสมมีท้ังหมด   7 ,715,849.11  บาท 
 ยอดเงินสะสมท่ีนําไปใชได  7 ,620,114.69  บาท 
 กันสํารองงบบุคลากร ประมาณ 6 เดือน  จํานวน   4,449,252.00 บาท 
 กันสํารองจายประจําท่ีตองจายใหประชาชนลาชาประมาณ 3 เดือน  
         จํานวน 1,675,755 บาท   
 กันสํารองกรณีสาธารณภัย 10 %  จํานวน 149,510.77 บาท 
 เงินสะสมท่ีเหลือนําไปใชจายได จํานวน   1 ,345,569.92 บาท 

สําหรับรายละเอียดโครงการทีสามารถใชเงินสะสมได ก็มีประเภทโครงการท่ี
ดําเนินการ โครงการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐาน  ดานโครงการพัฒนาแหลงน้ํา 
เพ่ืออุปโภคบริโภค และน้ําเพ่ือการเกษตร การพัฒนาทองถ่ิน การจัดการขยะ
มูลฝอย การรักษาความสะอาดในทองถ่ิน การสงเสริมพัฒนาคุณภาพชีวิต  ดาน
การศึกษา ดานการสนับสนุนการดําเนินงานตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
ดานสนับสนุนการทองเท่ียวในเขตองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  การจัดใหมี
บํารุงสนามกีฬาหรือสถานท่ีพักผอนหยอนใจ ดานโครงการสวนกอสรางหรือ
ซอมแซมโครงสรางพ้ืนฐานทางเศรษฐกิจท่ีองคกรปกครองทองถ่ินไดรับการถาย
โอนจากสวนกลางก็ไปตามระเบียบวาระท่ี  
5.1  พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 
งบประมาณ 387 ,000 บาท  ในสวนนี้ทางบริหารเห็นถึงความจําเปน
เนื่องจากประปาหมูท่ี 1 ใชน้ําดิบจากอางเก็บน้ําปาแก  หนาฝน หนาแลง               
น้ําเปนตะกอนขุนแดง ทําใหมีปญหาเรื่องการเก็บเงิน ในสวนนี้ถาไดขุดเจาะบอ
บาดาลเพ่ือแกปญหา ไดมีน้ําสะอาดจึงเห็นความสําคัญ จึงไดเสนอสภาเพ่ือขอ
อนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการขุดเจาะบอบาดาล งบประมาณ 387 ,000 
บาท  โดยมีรายละเอียดแบบแปลนและคาใชจายตามประมาณราคา ท่ีสงใหกับ
สมาชิกครับ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกท่ีไดชี้แจง ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 
ประธานสภาฯ         ครับรายละเอียดแบบแปลน และประมาณราคาของโครงการทานสมาชิกทานใดจะ

สอบถามหรืออภิปรายก็ขอเชิญครับ  ขอบคุณทานปลัดครับ    
 

นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกเพ่ือทรงเกียรติ ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมจาก  
ปลัด อบต. ทานนายกฯ คะ  บริเวณท่ีขุดเจาะบอบาดาลก็อยูท่ีลานเท ท่ีประปาผิวดิน ซ่ึงเดิมประปา

นี้เปนประปาผิวดิน เวลาชวงฤดูฝน ฤดูแลง น้ําจะเปนปญหามีตะกอน ขุน แดง ใชไมได 
และผูใชน้ําจะมีปญหาเรื่องการจายเงินคาน้ํา ทาง อบต.ก็มีการประชุมผูใชน้ําและขอให
ทาง อบต.ไมตองเก็บคาน้ําเพราะน้ําใชไมได  และขอใหมีการทําระบบประปาท่ีเปนน้ํา
บาดาลมาใช เหมือนกับหมูบานอ่ืน ๆ เพ่ือแกปญหา  ก็เลยจัดทําโครงการนี้ ซ่ึง
รายละเอียดคาใชจาย จํานวน 387 ,000 บาท ก็มีงานติดตั้งเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบ
มอเตอรจุมใตน้ําพรอมอุปกรณ จํานวน 40,700 บาท งานขุดเจาะบอบาดาลลึก 100  



- 3 - 
 

เมตร ๆ ละ 2,630 บาท เปนเงิน  263 ,000 บาท คาทดสอบปริมาณน้ํา และผลการ
วิเคราะหน้ํา  1 จุด  1 ,350 บาท มีงานถังกรองสนิมเหล็กพรอมอุปกรณตอระบบ 
56,000 บาท  และก็มีงานทอเมนตจายน้ํา ตามระเอียดในแบบ ปร.4 คะ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานปลัดครับ  ตามท่ีทานปลัด อบต. ไดนําเสนอคาใชจายของงานตามแบบ 
ประธานสภาฯ           มีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือวาสงสัยก็ขอเชิญนะครับ  ถาไมมีสมาชิกทานใด

สอบถามกระผมก็จะขอมติ  สมาชิกทานใดอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมโครงการขุดเจาะ
บอบาดาล หมูท่ี 1 บานบางสัก  (ลานเท) งบประมาณ 387 ,000 บาท โปรดยกมือ
ครับ  
 

มติท่ีประชุม  มีมติอนุมัติ  จํานวน 9 ทาน  
   งดออกเสียง จํานวน 1 ทาน (ประธานสภา)  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 5.2 พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางระบบประปาหอถัง   
ประธานสภาฯ           ขนาด 20 ลบ.ม. ขุดเจาะบอบาดาลพรอมทอเมนจายน้ํา หมูท่ี 4 งบประมาณ  

678,000 บาท  ขอเชิญคณะบริหารครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.  นายประภาส ทิพยอรรถ นายก อบต.บางสัก ตามระเบียบวาระท่ี 5.2 พิจารณาอนุมัติ 

จายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางระบบประปาหอถัง ขนาด 20 ลบ.ม. ขุดเจาะบอ
บาดาลพรอมทอเมนจายน้ํา หมูท่ี 4 งบประมาณ 678,000 บาท  สืบเนื่องจากประปา
ท่ีบริเวณทากะหยงน้ําไมเพียงพอ เปนสนิม  ซ่ึงท่ีทาขยงก็ใชนําประปาลูกนี้ได  และท่ี
ทาขยงก็มีกิจกรรมบอยครั้ง มีผูหลักผูใหญมามากมาย  และเปนแหลงทองเท่ียวดวย    
ซ่ึงเม่ือมีกิจกรรมแตละครั้ง ตองเอารถน้ํา อบต.ไป จอดรถไวตลอด ก็มีความจําเปน และ
ทาง อบต.ก็ไดตั้งงบประมาณ สํารวจทางธรณีฟสิก ไปยังสํานักงานทรัพยากรน้ํา                   
มาสํารวจและขออุทิศพ้ืนท่ีเปนท่ีเรียบรอยแลว  ผมเองก็เห็นความสําคัญขอนําโครงการ
เสนอเพ่ือจายขาดเงินสะสมเพ่ือแกไขปญหาตอไปครับ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ ท่ีเห็นความสําคัญ  โครงการนี้ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม 
ประธานสภาฯ        งบประมาณ 678 ,000 บาท เปนความเดือดรอนของประชาชนท่ีทาขยง สมาชิกทาน    

ใดจะอภิปรายหรือสอบถามก็ขอเชิญนะครับ  ถาไมมีทานใดอภิปราย  กระผมก็จะขอมติ
ตอท่ีประชุม สมาชิกทานใดอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางระบบประปา 
หอถัง ขนาด 20 ลบ.ม. ขุดเจาะบอบาดาลพรอมทอเมนจายน้ํา หมูท่ี 4 งบประมาณ 
678,000 บาท โปรดยกมือครับ 
 

มติท่ีประชุม  มีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสม โครงการกอสรางระบบประปาหอถัง   
   ขนาด 20 ลบ.ม. ขุดเจาะบอบาดาลพรอมทอเมนจายน้ํา หมูท่ี 4 งบประมาณ  
   678 ,000 บาท   
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 5.3 พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสม โครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 4 
ประธานสภาฯ        งบประมาณ 210,000 บาท  ขอเชิญบริหารครับ 
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นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.  นายประภาส ทิพยอรรถ นายก อบต.บางสัก ตามระเบียบวาระท่ี 5.3 พิจารณาอนุมัติ 

จายขาดเงินสะสม โครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 4 งบประมาณ 210,000 บาท   
เนื่องจากประปาท่ีมีอยูเดิมน้ําไมเพียงพอ โซนถนนสายหลักไปหาดยาว  ประชาชนก็
เพ่ิมข้ึน เพ่ือใหไดใชน้ําโดยท่ัวถึงกัน และทางมัสยิดก็มีพิธีทางศาสนาทุกวันศุกร
จําเปนตองใชน้ําเยอะ เพ่ือแกไขปญหาประชาชนใหไดใชน้ําในพ้ืนท่ี ของนางจะเอียด ซ่ึง
ไดอุทิศพ้ืนท่ีใหทําการขุดเจาะบอบาดาลครับ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ ก็เปนความเดือดรอนของพ่ีนอง ชาวบานหมูท่ี 4 เดิมมีการเจาะ 
ประธานสภาฯ        ท่ีมัสยิด   แตพ้ืนท่ีเปนน้ําเค็ม ตอนหลังใชไมได งบประมาณในการขุดเจาะ 210 ,000 

บาท  กระผมก็ขอเชิญทานสมาชิกครับ  มีขอสงสัยก็สอบถามไดครับ ขอเชิญทาน เชษฐ 
ครับ 

นายเชษฐ  สุวรรณสุข เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายเชษฐ 
ส.อบต.ม.6 สุวรรณสุข ส.อบต.ม.6 ตามระเบียบวาระท่ี 5.3 พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสม 

โครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 4  งบประมาณ 210 ,000 บาท  ขอสอบถามเรื่อง
พ้ืนท่ี ไมทราบวาสถานท่ีกอสราง อยูตรงบริเวณไหน มีการอุทิศท่ีดินเรียบรอยแลวยัง 
เพ่ือวาทําแลวใหเกิดประโยชนกับชาวบานใหเกิดความคุมคาใหมากในการใชจายเงิน
ครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานเชษฐ ครับ ท่ีชวยตรวจสอบ ท่ีผานมามีความผิดพลาด ขอเชิญรองประทีป 
ประธานสภา ครับ 
 

นายประทีป สินธุประจิม เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
รองนายก อบต. นายประทีป สินธุประจิม รองนายก อบต.บางสัก  ขอแจงพ้ืนท่ีดําเนินการโครงการขุด

เจาะบอบาดาล ม.4 เปนของนางเอียะ คุมเพ็ง  มีการอุทิศเรียบรอยแลว อยูบริเวณใกล
กับบานอดีตผูใหญบานหมูท่ี 4  ครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานรองประทีป  ท่ีดินมีการอุทิศเรียบรอยแลวครับ  สมาชิกทานใดจะสอบถาม  
ประธานสภา เพ่ิมเติมขอเชิญครับ  ถาไมมีกระผมขออนุมัติในระเบียบวาระท่ี 5.3 พิจารณาอนุมัติจาย

ขาดเงินสะสม โครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 4   งบประมาณ 210,000 บาท   
   โปรดยกมือครับ  

 

มติท่ีประชุม มีมติอนุมัติ จายขาดเงินสะสม โครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 4    งบประมาณ 
210,000 บาท   
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 5.4 ขออนุมัติขยายเวลาเสนอรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  
ประธานสภา             พ.ศ.2563  ขอเชิญบริหารครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.  นายประภาส ทิพยอรรถ นายก อบต.บางสัก ตามระเบียบวาระท่ี  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 3)  พ.ศ.2543  หมวด 3 วิธีการจัดทํา
งบประมาณ  ขอ 23 วรรคสอง ใหคณะผูบริหารทองถ่ินไดนําเสนอรางขอบัญญัติ 
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งบประมาณรายจายประจําป ตอสภาทองถ่ินภายในวันท่ี 15 สิงหาคม  และขอ 24 ใน
กรณีท่ีคณะผูบริหารทองถ่ินพิจารณาแลว  เห็นวาไมสามารถท่ีจะนํารางงบประมาณ
รายจายประจําปเสนอตอสภาทองถ่ินได ภายในระยะเวลาท่ีกําหนดใหเสนอขออนุมัติตอ
สภาทองถ่ิน แจงรายงานนายอําเภอ เนื่องจากคณะผูบริหารไมสามารถนําเสนอราง
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2563 ไดทันภายในระยะเวลาท่ีกําหนดเสนอ
รางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563  ออกไปจนถึงวันท่ี 
30 สิงหาคม 2562 ครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ ตามท่ีคณะผูบริหารขออนุมัติขยายเวลาเสนอรางขอบัญญัติ  
ประธานสภา งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563 ออกไปจนถึงวันท่ี 30 สิงหาคม 

2562  กระผมขออนุมัติตอท่ีประชุมครับ 
 

มติท่ีประชุม มีมติอนุมัติ  
 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืน ๆ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญสมาชิกครับ  ขอเชิญคุณเชษฐ  สุวรรณสุข ครับ 
ประธานสภา 
 

นายเชษฐ  สุวรรณสุข เรียนทานประธานสภา คณะบริหาร สมาชิก และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ส.อบต.ม.6 กระผมนายเชษฐ  สุวรรณสุข  ส.อบต.ม.6 ฝากเรื่องถนน หลังจากฝนตกหนักน้ําไหลบน

ถนนทําใหเปนรอง ตอนนี้เกือบทุกหมูบาน  ของหมูท่ี 6 สายแพรกนุย  ทงตนตอ  
ตอนนี้เปนรองและหลุมกวางมากแลว ตอนนี้เปนเกือบทุกสายท่ีเปนถนนลูกรัง ฝาก
บริหารดวยครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณ คุณเชษฐครับ ขอเชิญนายกครับ 
ประธานสภา 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต. นายประภาส ทิพยอรรถ นายก อบต.บางสัก  ตามท่ีทานเชษฐ สุวรรณสุขฝากเรื่องถนน

หลุมบอ  กระผมก็ไดมอบหมายทานรองประทีป กับกองชาง ออกสํารวจทุกสาย อยู
ระหวางประมาณราคา อีกสวนหนึ่งก็ตองรอรถเกรดของ อบจ.อยู  ผมก็เพ่ิมเติมเรื่อง
ไฟฟา  ถาทุกหมูบานสํารวจเสร็จแลวก็แจงมาใหครบเลยนะครับ  ในสวนของหลุมบอก็
ไมไดนิ่งนอนใจเม่ือฝนหยุดตก ก็จะไดดําเนินการ ผมเองก็ขอบคุณสมาชิกท่ีเห็นความ
จําเปนของชาวบาน เราตองทําดวยความรอบคอบ จึงใหสํานักงานทรัพยากรมาสํารวจ 
เราตองมีใบอุทิศ ไมวาถนนหรือบอบาดาลของ ม.1 เราไดงบประมาณจากสวนกลาง 3 
ลานกวาบาท ขอใชพ้ืนท่ีของนายกเทศมนตรีเมืองกันตัง กวาทานจะยินยอม ผมเองก็
ตองใชเวลาพอสมควรในการประสาน ตอนท่ีสรางใชน้ําดิบอางเก็บน้ําปาแก  การเก็บคา
น้ําก็จําเปนตองเก็บเพราะใชมอเตอร  ชาวบานเสนอใหขุดเจาะ ขอบคุณสมาชิกทุกทาน
ท่ีไดเห็นความสําคัญ นําปญหาของพ่ีนองมาเสนอครับ 
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นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ ขอเชิญทานรองบุญเลิศครับ 
ประธานสภา 
 

นายบุญเลิศ  ลาวเพ็ชร เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
รองนายก อบต. นายบุญเลิศ  ลาวเพ็ชร  รองนายก อบต.บางสัก  กระผมขอเสริมทานนายกครับตามท่ี 

ส.อบต.ม.6 ฝาก ตอนนี้ทางคณะบริหารไดหารือการซอมแซมถนน เนื่องจากไมมีรถบด 
รถเกรด ถาซอมใหหมดทุกสาย หลุมบอท่ีมี ก็จะมีปญหาในการใชเสนทางของชาวบาน  
เพราะถาไมมีการเกรดหรือบดอัด มีแตการถมหินผุ ใชรถกวาดเกลี่ย หินจะลอย ผมเกรง
วาจะเกิดปญหากับคนใชถนน เรื่องการซอมแซม ตอนนี้ทางบริหารไดหารือวาจะซอม
ถนนสายท่ีเปนปญหาหนัก ๆ และเปนหลุมบอกวาง ๆ แลวเม่ือประสานรถเกรด รถบด 
ของ อบจ.ไดก็จะแกไขตอไปครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานรองนายกครับ  เบื้องตนแกไขปญหาท่ีเรงดวนกอน ระหวางระรถเกรดของ  
ประธานสภา  อบจ.ครับ ขอเชิญรองประทีป ครับ 
 

นายประทีป  สินธุประจิม เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
รองนายก อบต. นายประทีป สินธุประจิม รองนายก อบต. กระผมมีเรื่องจะแจงจากพัฒนาท่ีดิน จะมี

โครงการทําฝาย ของหมูท่ี 4 งบประมาณ 10 กวาลาน ในสวนนั้นมีการปรับปรุงถนน 
ทางเขา  โดยทําการลงหินคลุกใหดวย ฝากผูนําหมูท่ี 4 เขาไปพ้ืนท่ีบอกบริเวณ่ีจะทํา
ฝายในบริเวณนี้ดวย จุดท่ีจะทําก็เขาทางถนนสายถาโตะแสงครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานรองประทีป นะครับ  ครับการสรางฝายของหมูท่ี 6 กับหมูท่ี 4 ท่ีจะสราง 
ประธานสภา เปนโครงการเก่ียวกับท่ีกระผมไดเซ็นตไปหรือไมครับ เพราะเกรงวาถาทําไปแลวจะมีผล

กับชาวบาน บริเวณพ้ืนท่ีขางเคียง ตอนนี้ท่ีหมูท่ี 6 ผมเองก็ไดขาววาเจาของพ้ืนท่ีไมยอม
ใหดําเนินการ ก็อยากใหมีการตรวจสอบดวยครับ ขอเชิญรองบุญเลิศครับ 

  
นายบุญเลิศ  ลาวเพ็ชร เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิก ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
รองนายก อบต. นายบุญเลิศ  ลาวเพ็ชร  รองนายก อบต.บางสัก  กระผมขอชี้แจงโครงการของหมูท่ี 6 

ตอนนี้มีปญหาเจาของพ้ืนท่ีอีกฝายไมยอม กอนท่ีจะเอาโครงการไปตรงไหน ตอง
สอบถามกับพ้ืนท่ี โครงการแตละโครงการ เรื่องงบประมาณ 1 -2 ลาน แตพ้ืนท่ีตรง
บริเวณนั้นเปน สปก. แตยังไมมีการขออนุญาตจาก สปก. 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานรองครับ ผมขอฝากสมาชิกหมูท่ี 6 ตองไปเคลียพ้ืนท่ีดูกอนนะครับ 
ประธานสภาฯ    ฝากท้ัง 2 ทาน  ไมทราบวามีทานใดจะนําเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกไหมครับ ถาไมมีแลว

กระผมขอขอบคุณทุกทานนะครับ สําหรับวันนี้ขอปดประชุมครับ 
    

ปดประชุมเวลา   11.30 น. 
 

ลงชื่อ         ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
             (นางสาววิไล  เก้ือมณี)     

        เลขานุการสภา อบต.บางสัก 



 
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แลว (พิมพ)  ถูกตองแลว 
 
 

    ลงชื่อ        ประธานกรรมการ 
                                                   (นายโสภณ  ดําแกวหลอ) 

   ลงชื่อ         กรรมการ   ลงชื่อ         กรรมการ 
              (นางอารี  ทองนวล)                                     (นายสุธร  ขวัญเพชร) 
 
 สภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ไดรับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แลวเม่ือ วันท่ี 19 สิงหาคม 2562 
 

    ลงชื่อ      ผูตรวจรายงานการประชุม 
           (นายสวาสดิ์  สะหมาด) 
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล 
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